

烟台蓬莱国际机场启用后,6条新航线将陆续“入列”

年内计划开通直飞名古屋航线



烟台新机场
起飞倒计时 8 天

本报记者 蒋大伟 通讯员 田南阳

5月28日烟台蓬莱国际机场将正式启用,从“租房”经营到“拥有自己房子”经营的烟台国际机场,让市民充满期待。新机场启用后在保持现有航线的基础上将陆续增加航线,票价有更大的下降空间。此外,年内计划开通烟台直飞名古屋航线,日韩航线成为将来重点开拓方向。

7月份将开通热门城市旅游包机服务

目前山航、东航等15家航空公司已在烟台运营航班,烟台机场日起降航班量约130架次。从烟台莱山国际机场的19个停机机位,到蓬莱国际机场的39个停位,瞬间宽阔的停机空间让新机场启用后航线布局有了更大的空间。

伴随着航运旺季的到来,新机场启用后在保持现有航线的基础上,目前已经确立增加的航线有6条。其中6月份将增加杭州经停烟台前往哈尔滨的

往返航线、武汉经停烟台前往哈尔滨的往返航线、沈阳经停烟台飞往兰州的航线,还有从烟台起飞经停郑州前往乌鲁木齐的往返航线,以及每天一班烟台直飞海拉尔的航线。

7月份烟台机场将恢复烟台直飞北京南苑机场的航班,以及准备进一步加密烟台飞往哈尔滨的航班。预计到7月份,蓬莱国际机场起降航班量将达到170-180架次,日均可提供座位数2.5万个以上。

年内重点突破西北航线和日本航线

根据计划,烟台蓬莱国际机场年内重点突破西北航线和日本航线。在1月份新开和恢复了南宁、釜山航线的基础上,6月份开始逐步开通和恢复乌鲁木齐、兰州、郑州和名古屋航线。

目前,烟台已经拥有一条直飞日本大阪的航线。“烟台

直飞名古屋的航线已经基本达成一致,顺利的话今年年内即可开通。”丁建墨说。

烟台机场目前同全国主要区域的重点城市基本都有航班往来,新机场启用后,烟台机场将进一步与周边国家的机场寻求合作,将烟台蓬莱国际机场打造成国内中转日

烟台目前定期通航城市33个左右,全年预计达到44个,包括临时包机、加班航线,全年通航城市将超过50个,航线基本覆盖国内主要的区域和周边交往密切的地区。

“7月份将开通一些热门城市的旅游包机服务,只要市场需求有足够的支撑,未来一些热门的包机服务将可能确定为固定航班,航线数量将进一步拓展。”烟台国际机场集团市场部经理丁建墨说。

韩的区域性枢纽机场。

烟台与日韩有着独特的地理区位优势,烟台机场与韩国的航线较为密集,目前已经有直达首尔和釜山的航班。“日韩航线开拓将是我们未来发展的重点方向,我们还将根据未来市场的需要扩展更多的国际航线。”丁建墨说。

航线增加空间大 机票折扣更惠民

经常外出的“飞机客”很有感受,青岛机场的一些航班线路和机票价格比莱山机场实惠得多。烟台莱山机场是军民合用机场,受限军用航空管制,限制了烟台机场航班的数量。

烟台蓬莱国际机场投入使用后,将不再受军用航空管制的限制,航线的增加有了更大的空间,而航线的增加会给市场运营带来影响,直接表现是将给市民带来更多的折扣机票。

即将投入使用的蓬莱国际机场近期规划目标年为2020年,旅客吞吐量1000万人次、货邮吞吐量15万吨、年起降10万架次。新机场的启用将“空中连线”更多的城市,不断增多和完善航线将给市民带来更加实惠便捷的航班选择。

去新机场路上 新增引导标志

烟台蓬莱国际机场即将启用,目前与之对接的高速公路和普通国省道引导标志已增设完毕,原指示前往莱山机场的标志已“修改”完成。

除在新机场连接线增设引导标志标牌外,在荣乌高速、沈海高速、204国道沿线等新增设前往机场的引导标志40块。

本报记者 蒋大伟 通讯员 李其波 孙海明 摄影报道

天气晴好宜外出
风大别穿短裙啦

本报5月19日讯(记者 蒋大伟) 进入本周后,港城最高气温徘徊在28℃左右,气温适中,风力不大。这样的天气还将持续,20日到22日,天气晴好,北风转南风风力增大,气温逐渐回升。不过,爱美的女士最好慎穿短裙。

据烟台气象台19日16时发布的天气预报,烟台市区及各县市,20日晴间多云,北到西北风4到5级,最高气温沿海22℃,内陆27℃;20日夜间到21日白天,晴间多云,偏西风4到5级,气温14℃到29℃;21日夜间到22日白天,多云,偏西风转东南风4到5级,气温15℃到27℃。

初中学考网报
本周五可以补报

本报5月19日讯(记者 李楠楠) 19日,记者从市招考中心获悉,全市2015年初中学业水平考试网上报名工作于5月10日至16日进行,目前已经顺利结束。今年全市首次实行网上报名,全市初二、初三、初四年级在校生报名人数分别为51052人、52831人、42731人。对在规定时间内未报名的考生,烟台市将于5月22日组织一次补报名。

学校食堂人均每日
食盐摄入量降至10克

本报5月19日讯(通讯员 王善浩 记者 孔雨童) 近日,省卫计委、食药监局、教育厅、机关事务管理局联合下发通知,要求2015年底单位食堂实现人均每日食盐摄入量下降至10克。近日,烟台市卫生监督所将监督抽检学校健康档案,对学校减盐宣传工作进行监督评价,努力达到学生减盐知晓率100%。

果舒食醋 守卫健康

果舒食醋分为5度食醋和8度食疗醋。它用苹果汁做为原料经二次发酵酿造而成。不同于用醋精勾兑而成的调味醋,果舒食醋不含有任何防腐剂,其口感酸爽、略带果香,并富含多种营养物质。人体健康的状态,体液呈弱碱性,但由于人们的饮食习惯、环境、心态及压力等因素的影响使我们的身体往往处于酸性的亚健康状态。果舒食醋经过二次发酵,是一个口感呈酸性,在人体内代谢后呈碱性的食用醋,它有中和鱼、肉、蛋、米、面等呈酸性食品的功能,并有利于它的各种营养素的保存和促进钙的吸收。能够有效改善人体酸性体质,使人

烟台吉斯生物科技有限公司 业务电话 0535-4237199
服务热线:4006582211 8008602211

体呈健康的弱碱性。网上广为流传的食疗配方一:用8度苹果醋2两,鲜鸡蛋一枚,浸泡1.5-2天,蛋壳软化后,用筷子戳破搅匀,再放置一天即可。每天起床舀两小汤匙醋蛋液加一小匙蜂蜜和四小匙温开水调匀,空腹一次服完,蛋膜最后一天咀嚼吞服。可降血脂,防动脉硬化。

食疗方二:将同等份量的柠檬

汁、姜汁、蒜头汁、苹果醋各一杯放入瓦煲,大火滚,小火慢煮,不要盖锅盖,让水份蒸发,剩下约一半汁液,加入适量蜜糖搅匀,冷却后放入冰箱保鲜即可。每天起床后空腹服

用一汤匙。可净化血管。



芝罘区法院将选任80名人民陪审员

本报5月19日讯(通讯员 任泽英 刘国军 记者 柳斌) 为进一步发挥人民陪审员的作用,芝罘区法院将选任80名人民陪审员,符合条件的可由单位推荐或者自愿报名。

报名时间为5月13日至5月22日,报名地点为芝罘区人民法院政治处,联系电话6859087。《人民陪审员人选推荐表》《人民陪审员人选申请表》可到芝罘区人民法院政治处领取,或登录芝罘区人民法院网站下载;或发送电子邮件至zqfy9014@126.com索取。

人民陪审员人选确定后,将向社会进行公示。人民陪审员经任命后,任期为5年。任期届满后,人民陪审员职务自动免除。

接12起加油计量投诉,未发现作弊现象

本报5月19日讯(记者 秦雪丽 通讯员 莫言 云利)

5月20日是“世界计量日”,记者从烟台市质监局计量所了解到,在给加油机检定的过程中发现车主容易走进几个误区,并就此进行了讲解。

“去年接到加油计量投诉12起,但从现场检测的结果看,没有发现作弊现象,投诉中的大多数都是由于消费者走进了误区,对油箱的标注容积与实际容积混淆。”烟台市质监局计量所流量科科长徐敏介绍。

徐敏说,车辆储油箱是一种容器,不是计量器具,不能作为判断计量准确与否的依

据。需要指出的是,汽车油箱的容积分有效容积和总容积,总容积指的是油箱总的实际空间的大小,而有效容积指的是设计时允许加油量的容积,两者之间有一定差值。根据国家有关油箱安全标准的规定,油箱的有效容积不得大于总容积的95%。在工作中常常遇到实际加油量高于额定容积的情况,就是这个原因。

油表盘上的刻线并不能准确反映出油箱内的存油量,它只是一个参考值,车辆仪表盘上的油表指示值不能作为判断计量准确与否的依据。还有的车主用加油量与行驶公里数的关系来判断,这也是不

科学的。由于道路有好坏,车速有快慢,再加上开空调,车辆负载量大小,以及油品的标号高低都会影响百公里耗油量。

据了解,计量所2014年共检定加油机1980台,检定合格率为99.8%,检定合格的加油机都加贴了绿色合格标识。目前所有加油机都启动了计量防作弊功能系统。凡是启用了防作弊装置的加油机,都在明显位置加贴了提示:本加油机为已启动计量防欺骗功能的新式加油机。

计量人员提醒,如在加油过程中,对加油计量有疑问,可拨打12365质监热线进行投诉。